

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель Крапивинского района, обвиняемый в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 76-летнего жителя Крапивинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, обвиняемый приобрел сомнительного качества алкоголь и продавал его из своего дома. В апреле текущего года сотрудниками полиции в рамках оперативного мероприятия «Проверочная закупка» была пресечена незаконная торговля опасным для здоровья алкоголем. Изъятую спиртосодержащую жидкость эксперты признали опасной для здоровья, поскольку в ней содержатся различные примеси. Следователям мужчина пояснил, что получаемой пенсии ему не хватало для проживания и он решил подзаработать на продаже алкогольной продукции сомнительного качества.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1374184>